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O pláncích a o podvádění
V těchto dnech si připomíná

me sto let od vzniku naší republi
ky i našeho letectva, připomněli 
jsme si i smutné výročí Mnichov
ské dohody ze září roku 1938, na 
jejímž základě byla naše pohra
niční území postoupena nacistic
kému Německu. Symbolem dra
matické doby před osmdesáti léty 
byly i naše stíhačky Avia B.534, 
připravené bránit naši vlast. Dnes 
jsme velmi rádi, že jsme ku příle
žitosti těchto výročí mohli zařa
dit do naší edice plánek RC polo- 
makety toho slavného dvouploš- 
níku z pera Zdeňka Rašky. Na
jdete jej v tomto sešitu a budete si 
jej moci ve skutečné velikosti ob
jednat v našem e-shopu.

Plánky nejrůznějších modelů 
letadel a lodí vydávané ve sku
tečné velikosti jsou nedílnou sou

částí časopisu RC revue od jeho 
vzniku, později к naší řadě plán
ků přibyly i plánky časopisu Mo
delář vydávané v reedici. Plánků 
je v naší nabídce několik set 
a další přibývají, proto jsme pro 
snadnou orientaci v nabídce již 
před třemi léty vydali tištěný ka
talog a v následujících létech pak 
samostatné listy s novými plán
ky. To se však dnes ukázalo jako 
málo přehledné, takže vám při
nášíme uprostřed tohoto sešitu 
katalog nový, respektive pokra
čování původního, který končí 
plánky vydanými v RC revue 
11/2015. Nový katalog je do toho
to výtisku všit tak, že jde pohodl
ně vyjmout, aniž by došlo к po
škození časopisu -  stačí uvolnit 
sponku uprostřed. Pokud by ně
kdo samostatně dříve vydaný ka

talog neměl, stačí při objednání 
zboží v našem internetovém- ob
chodu v poznámce objednávky
0 něj zažádat -  zašleme jej spolu 
se zbožím.

Pro některé modeláře může 
být pohodnější vybírat z katalogu 
plánků v elektronické podobě. 
Pro ně je na našich internetových 
stránkách www.rcrevue.cz v sek
ci Ke stažení připraven ucelený 
katalog všech doposud vydaných 
plánků ve formátu PDF; tento ka
talog si můžete také stáhnout ze 
sekce Plánky našeho e-shopu.

Od listopadu tohoto roku do
chází к navýšení ceny všech 
plánků. Ceny jsme na stávající 
úrovni drželi skoro deset let
1 přes stále se zvyšující tiskové 
náklady. Nejde o zvýšení drama
tické, jeden list formátu AI bude

S lovo úvod

stát o 20 KČ více. Nové ceny na
jdete na první straně katalogu 
uvnitř tohoto sešitu, v e-shopu je 
změníme v průběhu listopadu. 
Pokud byste objednávali a platili 
plánek složenkou typu C, neza
pomeňte uhradit novou cenu.

Musím se na tomto místě také 
ještě trochu rozepsat o naší foto- 
soutěži. To, co se začalo dít ve 
Čtvrtém kole, nejlépe vystihuje 
věta „Rozmáhá se nám tady tako
vý nešvar“, kterou vyslovila Eva 
Holubová v roli paní učitelky na 
třídní schůzce ve známém filmu 
Pelíšky. I nám se ve čtvrtém kole 
jistý nešvar rozmohl. Nejde o žád
ná neslušná slova, ale o pokus 
o podvádění. Několika málo foto
grafiím zčistajasna začaly velmi 
rychle přibývat hlasy, a to v řádu 
desítek až stovek v krátkém časo
vém úseku. Sice z různých ÍP
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